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 TOP-5.3.1-16-VE1-2017-00014 A helyi identitás és kohézió erősítése Bakonybél és 
 környékén 

 KÖZÖSSÉGI BESZÉLGETÉS  – EMLÉKEZTETŐ 

 Időpont: 2019.07.13. 

 Helyszín:  Pénzesgyőr  Kultúrház tér és a mögötte található  focipálya 

 Rendezvény megnevezése: Közösségi beszélgetés 

 A rendezvényen 19 fő vett részt. 

 Célcsoport: 
 - aktív korúak 
 - idősek 
 - fiatalok 

 Vezeti: Gyepesi Tímea közösségfejlesztő és Véber Arnold alpolgármester 

 A program célja  :  A  közösségi beszélgetések célja a  közösségi interjúk 
 során szerzett tapasztalatok, feltáruló témakörök  és közösségi 
 problémák megbeszélése, a közösség fejlesztése, közös gondolkodással 
 a helyi identitás erősítése 

 Téma:  Pénzesgyőr közösségi életének múltja, jelene  és jövője,  a 
 közösségi felelősségvállalás, az elköteleződés erősítése 

 Véber  Arnold  alpolgármester  köszöntötte  a  megjelenteket,  majd  átadta  a  szót  Gyepesi 
 Tímeának.  Elmondta,  hogy  mennyire  fontosnak  tartja  a  településen  a  közösségi  élet 
 fejlesztését.  A  résztvevők  megbeszélték,  hogy  Pénzesgyőr  község  múltjában  a 
 közösségi  élet  jelen  volt,  azonban  annak  fejlesztése  nagyon  fontos  a  település  életében. 
 A  közösségi  élet  a  múltban  jelentősen  erősebb  volt,  a  mai  modern  technikának 
 köszönhetően,  ez  most  átalakult.  Célunk,  hogy  ezt  a  régi  közösségi  életet  hozzuk  vissza 
 a település életébe. Az Önkormányzat a jövőben mindenki számára aktív 
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 kikapcsolódást  biztosító  programokat  fog  szervezni  annak  érdekében,  hogy  a  helyi 
 identitás  erősödjön,  a  mindennapi  ritmusukból  kimozdítsuk  az  embereket  és  nem  a 
 megszokott, monoton  hétköznapok perceit éljék. 

 Pénzesgyőr  egy  gyönyörű  természeti  közegben  fekvő  település,  melyet  erdők  vesznek 
 körül,  kiváló  lehetőséget  teremt  arra,  hogy  egy  kirándulással  összekötött  szabadtéri 
 programot valósítsunk meg. 

 A  fejlődés  érdekében  cél,  hogy  a  jelenlegi  erőforrásokat  feltérképezzük,  azokat 
 bővítsük.  Jelenleg  a  Pénzesgyőrért  Egyesület,  amely  összefogja  a  Nemzetiségi 
 Önkormányzattal  és  az  Önkormányzattal  együtt  a  közösségi  életet,  azonban  van  olyan 
 réteg, amely  bevonása még tovább segítheti a közösségi élet fejlesztését. 

 A fiatalok, a  település lakosságának bevonása mindenképpen erősíti a közösségi életet. 
 A Pénzesgyőrért Egyesület vállalta, hogy a  fiatalokat meginvitálja egy  bográcsozós, 
 felhőtlen beszélgetős programra, egyfajta célként, hogy kimozdítsa őket a  XXI. század 
 technológiái mellől. 

 A  jelenlévők  egyetértettek  abban,  hogy  a  közösségi  élet  fejlesztése  fontos,  ennek 
 érdekében  közösségfejlesztő  programokat  kell  létrehozni  és  meg  kell  keresni  a 
 településen a civil egyesületeken kívül a helyi lakosokat és legfőképpen a fiatalokat. 

 A közösségi találkozó témája összhangban van az ITS 2.3.2 pontjával, valamint 
 igazodik a Helyi Esélyegyenlőségi Programhoz. 

 A  jelenlévőket  kértük  fel  arra,  hogy  az  elhangzottakat  adják  át  a  település  többi 
 lakójának  is,  akik  nem  tudtak  részt  venni,  ezzel  kedvet  adni  a  többi  találkozón  való 
 részvételhez.  A  településen  található  információs  pont  hirdetőtábláján  ezen  beszámoló 
 elhelyezésre  került. 

 A  közösségi beszélgetésen szerzett gyakorlat  hozzásegíti  a közösséget  a fontos helyi 
 ügyek közösségi kezelésének elsajátításához is. 
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 A beszélgetés során érezhető volt, hogy a közösség tagjaiban folyamatosan erősödik az 
 igény  a még szélesebb kör bevonására és ez cselekvések tervezéséhez vezet. 

 A  résztvevők felismerték, hogy hasonló kérdések foglalkoztatják  őket. Több témakört 
 új megközelítésben, új perspektívában láttak, átérezték a közösséghez való tartozás 
 örömét, erejét. 

 A várt eredmény láthatóan kialakult: tapasztalható volt a helyi értékek és problémák – 
 ügyek – tudatosítása, közösségivé tétele; a résztvevők elköteleződése a közösségi 
 cselekvés mellett. 

 A  közösségi beszélgetések folyamatos közösségi munka  módjával, a közösség 
 igényeinek feltárásával érjük el  a társadalmi együttműködés erősítését. 

 A jelenlévők vállalták, hogy elhangzottakat átadják  a település többi lakójának is, akik 
 nem tudtak részt venni, ezzel kedvet adni a többi találkozón való részvételhez. 
 A településen található információs pont hirdetőtábláján ezen beszámoló elhelyezésre 
 került. 

 Pénzesgyőr, 2019.07.13. 


